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Name of the Student

344 responses

MANIKANTA SINGAMSETTY

Mallangi Mamatha Sree

Sai Sudha Vani Priya Lanka

T Venkata Siva Narayana

Syed Mohammad Musharaaf

KARTHEEK RAVIPATI

KANISHA S

Appikatla vijay

R. Manikandan

Sivanesan C

Hari Ramanan S

Venkat Achyuth Mantrala

Ketagani Sai Kalyan

G LOHITH KUMAR

S Chaitanya venkat

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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SHRINIVAS A

Hari Datta Raja Ram Aduri

S S S M DATTATREYA SARMA GHATAM

Kakani Venkata Hari

Bikash Chhura

Pruthiraj Bag

Dolamani Bishi

Monalisa Nayak

ANBUSELVAN C S

Abhishek Shukla

Ajit baral

Bhagavatula satya sanjeev

Murari dahal

PONMANI M

DAYALA KRISHNAN. V

B.iswariya

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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Gayathri G

Vemula Gopi Krishna

Dama Vamsi

Bhaskara Veda Vishnu Datta

KARI BHUVANESWAR CHOWDARY

Kishorekumar M

Sree Haripriya

Vemuganti saicharan

Shanmukha Tarun Bathula

Vummadisetty Sri Jahnavi

K. Baavesh reddy

Voora bala trinath

Manu Mahaadev G

Tatiparthi Giridhar Reddy

Jaithra Rs

Sravvani
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S Dheeraj Kumar

B Bhanu Prakash chowdary

R.Udith Karthik

T.Jayashri

Pedhapolla Sai Srinivas

V. Priyanka

Balamurugan.M

SUKANYA TP

K.Sai Jyoti

Saranya.P

C.Gowtham

D. Bharathi

M. Sahithi sucharitha

Indra shekhar

Avinash TV S

K Bala Aditya Sriram
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Chennareddy Eekshith Reddy

Denaboina Bhavadesh

Bhargava phani sandeep

GANAPATHY S P

G.MUBEENA

KARTHIKEYAN S

SARAVANAN S

K.Subhashini

Vinitha .M

Jonnavaram Sravani

SATHYA JOTHI B

Naresh C

S. Dhamodharan

MANIKANDAN B

RAGHAVIV R

Afrith Basha. S
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Rajavarshini .S

Goruganthu Narasimha Surya Mukund

Bhavya

Anbuselvan C S

PRAVEENKUMAR R

V. Pragadheeswaran

Anjana Sree Nitya. Lingam

J. Sai Shanmukhnath

Dakshina murthy

BARATH KANNAA

Jambula Jaya Surya Reddy

Thamarai selvan D

Abhinavkumar vuppala

SRIHARI B R

Sakthivel P

DEVANAND R
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GURRAM SAI SANDEEP

K. Dineshkumar

D.mughilan

Yaseen. Shaik

A.K.Kanchadhala

215 more responses are hidden
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Programme

344 responses

MBA

ECE

B.ed

Mechatronics

B.E

Mechatronics

BBA

Ece

Mba

Electronics and communication engineering

BE

Bsc Physics

Civil engineering

Mechanical

B. Ed

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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B.Ed

B.com (General)

BE CSE

Civil

B.E Mechatronics

BE ECE

Mechanical engineering

B.E-ECE

B.E(ECE)

Cse

CSE

BA English

MBA

BCA

MCA

Bsc-physics
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MECHATRONICS

B.E MECHATRONICS

BE mechatronics

BE Mechatronics

B.E. Mechatronics

MA(SANSKRIT)

MA(SANSKRT)

B.E

Bed

B.ED

Bsc physics

Satisfactory survey

BA Sanskrit

Satisfactory Survey

Bsc physics

ECE

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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Ba Sanskrit

B.E- MECHANICAL

B.E MECHANICAL

B. Com (General)

B COM (GENERAL)

B.com

B. Com

B.Com (General)

Seminars

B A Sanskrit

B.E. (CSE)

BE/BTech ECE

B.E (ECE)

Bachelor of engineering (B E)

BE(ECE)

Computer science engineering( CSE)
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CSE

BE-MECHATRONICS

BE MECHATRONICS ENGINEERING

Computer science and engineering

Bba

B.E/CSE

B.E ECE

B.com(Honors)

BA English

B.com(hons)

BE/B.Tech

BA. English

BE-CSE

BE.CSE

B.E mechatronics

Bca
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M.Sc physics

lll B.Sc Physics

B.e mechatronics

B. Sc-physics

C,00PS concepts,Java,Python,HTML,CSS,JS,SQL

BSc-Physics

M. Sc, Mathematics

BE (MECHATRONICS)

B.E - Mechatronics

M. Sc Mathematics

Bsc mathematics

MSc mathematics

BA ENGLISH

BE-ECE

MCA

B.E (CSE)
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B.E- MECHATRONICS

B.E.MECHATRONICS

BE Mechatronics

BE - Mechatronics

MA(Sanskrit)

102 more responses are hidden
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Email ID

344 responses

11199c166@kanchiuniv.ac.in

11199c099@kanchiuniv.ac.in

bhuvaneswarchowdary143@gmail.com

vanipriyalanka23@gmail.com

tsivanarayana970@gmail.com

11199H013@kanchiuniv.ac.in

11199c079@kanchiuniv.ac.in

112251035@kanchiuniv.ac.in

112260004@kanchiuniv.ac.in

112106006@kanchiuniv.ac.in

112260009@kanchiuniv.ac.in

11199H010@kanchiuniv.ac.in

thamaraiselvan09408@gmail.com

achyuth370@gmail.com

11199h012@kanchiuniv.ac.in
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11199h018@kanchiuniv.ac.in

11199H019@kanchiuniv.ac.in

11199h017@kanchiuniv.ac.in

11199h015@kanchiuniv.ac.in

11199h006@kanchiuniv.ac.in

hdatta.aduri@gmail.com

yaseenshaik1059@gmail.com

11199¢158@kanchiuniv.ac.in

11219¢c002@kanchiuniv.ac.in

bikashchhura687@gmail.com

pruthirajpag546@gmail.com

dolamanibishio818@gmail.com

monalisanayak416@gmail.com

hitechspaceplayer@gmail.com

shuklahariom890@gmail.com

bhagavatulabhanu849@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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tirapsapkota2@gmail.com

dayala@kanchiuniv.ac.in

ishwaryabalamurugan@gmail.com

gayugopil7@gmail.com

11199¢197@kanchiuniv.ac.in

11199C038@kanchiuniv.ac.in

11209C001@kanchiuniv.ac.in

11210601 5@kanchiuniv.ac.in

Sreeharipriya@gmail.com

11209C006@kanchiuniv.ac.in

shanmukhatarun546@gmail.com

11199A266@kanchiuniv.ac.in

11199h004@kanchiuniv.ac.in

balatrinath85@gmail.com

chintuchinu1687@gmail.com

jaithrar26@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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sravvanikummara999@gmail.com

syedmdmusharaaf.scsvmv@gmail.com

kumardheeraj9775@gmail.com

bbhanuchowdary@gmail.com

112052005@kanchiuviv.ac.in

11199A096(@kanchiuniv.ac.in

psaisrinivas.scsvmv@gmail.com

112071002@kanchiuniv.ac.in

2847503 @kanchiuniv.ac.in

112206026(@kanchiuniv.ac.in

112071001 @kanchiuniv.ac.in

112052004@kanchiuniv.ac.in

11199C060@kanchiuniv.ac.in

Bharathi charu bharathi charu gmail. Com

sahithisucharitham@gmail.com

indrashekarindrashekar@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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11199h003@kanchiuniv.ac.in

sriramkasturiS@gmail.com

eekshith1290@gmail.com

11199C040@kanchiuniv.ac.in

spganapathy2002@gmail.com

112134036@kanchiuniv.ac.in

112134024@kanchiuniv.ac.in

112205040@kanchiuniv.ac.in

112106027 @kanchiuniv.ac.in

11199a260@kanchiuniv.ac.in

11199c067@kanchiuniv.ac.in

jothipriyanph@gmail.com

nareshcharles09@gmail.com

112251004@kanchiuniv.ac.in

112243002@kanchiuniv.ac.in

raghaviraja01@gmail.com
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Kanishah30408@gmail.com

afrithbasha72@gmail.com

vijayappikatlaS@gmail.com

112260007 @kanchiuniv.ac.in

mukundgoruganthu0407@gmail.com

112260001 @kanchiuniv.ac.in

Praveencharu0080@gmail.com

112206018@kanchiuniv.ac.in

anjanagopal315@gmail.com

11209c003@kanchiuniv.ac.in

11209c009@kanchiuniv.ac.in

sbkannaa@gmail.com

11199h011@kanchiuniv.ac.in

11199h021@kanchiuniv.ac.in

11199h008@kanchiuniv.ac.in

sai.sandeepgurram@gmail.com
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11199h007@kanchiuniv.ac.in

112206013@kanchiuniv.ac.in

112144002@kanchiuni.ac.in

112262001 @kanchiuniv.ac.in

112144003@kanchiuniv.ac.in

212 more responses are hidden
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344 responses

9444518426

9500520624

8106760246

8184916720

8688079757

8008531717

6304623797

0885842343

8074072154

8639696561

9360228122

8610986169

7981668922

6379037264

8610853067
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7339395279

9080713680

8825503634

6382951681

7842738414

7396954387

8074480565

9398612751

9704755326

9361041493

7358240196

6382966453

6369060832

9787906581

7330662359

8008896157
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7013117938

9642413739

9789931809

9600331797

9849741370

9182140757

9178265643

7894313374

7735759812

7660830074

9707834671

6900654515

8790268190

8822634705

6003991442

1234567890
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7395870053

9894998282

7013345246

9347885330

9490248668

9787218871

9346227368

0866866114

9391110513

7093122267

9390006484

9361094748

6301691663

9346151244

8328558626

7601035568
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8247627561

9443742722

8300787303

9440655215

9994681557

9944719850

9498004101

6305738785

6374970928

7893579716

7558173786

7569924675

9398373435

8939020198

7569463684

9390758461
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9390200940

9626900464

9150064175

6380861827

9487234642

6384122202

9347727331

6383957168

9994160730

8608205203

6383232127

9843536155

8754699569

7013292566

9843208590

7871122521
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8247761068
9515931967
9381529761
09942283317

7386308106

197 more responses are hidden

Gender 10 copy

344 responses

Male 243 (70.6%)

Female 102 (29.7%)

0 100 200 300
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Category I8 copy
344 responses
General 166 (48.3%)
OBC/BC/MBC 144 (41.9%)
SC/ST 22 (6.4%)
Others 16 (4.7%)
0 50 100 150 200
Nationality I8 copy
344 responses
300
200
100
. 28 (8.1%)
1(3.2%) 1(o.|3%) 1(o.|3%) 2(0.|6%) 1(o.|3%)
O O
Hindu INDIAN India Indian Indians hindhu indian Q&

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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Register Number

344 responses

112260001

11199H008

11199C099

11199C077

11219C005

11199C096

11199C179

11199H013

11199C175

11199C079

112251035

112134024

112060005

112260004

112260007
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112106006

112260009

11199H010

11199H020

11199H022

11199H012

11199h021

11199H018

11199H019

11199H017

T1199H015

11199H007

11199h001

11219C006

112206030

11219H001

Student Satisfactory Survey
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11219H003

9133850028

112107003

112107005

112107004

112120025

11209D002

11199D009

112135005

112135003

112135004

112135001

112235013

112135002

112050016

11219A066

Student Satisfactory Survey
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112106036

9894998282

11199C197

11199C166

11199C038

11209C001

112106015

11209C006

11199A027

11199A266

11199H004

11199A264

11199A232

112251027

11199A133

11199A063

Student Satisfactory Survey
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112151003

112052005

11199A096

11199A185

112071002

1120PK001

112206026

112071001

112052004

11199C060

111972008

11199A147

T1199A059

11199h003

112151007

11199C036

Student Satisfactory Survey
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11199C040

112206002

112134036

112205040

112106027

11199A260

11199C067

112106020

112251004

112243002

112060004

112060001

11199H002

11199A083

112060003

112206018

Student Satisfactory Survey
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112144001
11209c003
11209c009
11199H005

11199h011

196 more responses are hidden

Year of Joining IO copy

344 responses

2019 145 (42.2%
2020 61 (17.7%)
2021 86 (25%)
2022 53 (15.4%)
0 50 100 150
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I8 Copy

How much of the syllabus was covered in the class?

344 responses

@ 851t0 100%

@ 70 to 84%

@ 5510 69%

@ 30t054%

@ Below 30%

® 4-85t0100%

10 copy

How well did the teachers prepare for the classes?

344 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Wont teach at all
@ 4 — Thoroughly

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics 38/57
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I8 copy

How well were the teachers able to communicate?

344 responses

@ Always effective

@ 3 - Sometimes effective
@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very Poor communication
@ 4 - Always effective

10 copy

The teachers approach to teaching can best be described as

344 responses

@ Excellent

@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

® 4 — Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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I8 Copy

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

344 responses

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

@ 4 - Always Fair

10 copy

Was your performance in assignments discussed with you?

344 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

@ 4 —Every time

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics 40/57
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The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students

344 responses

| &

@ Regularly

@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

@ 4 —Regularly

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in

cognitive, social and emotional growth

344 responses

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately

@ Marginally

@ Not at all

@ 4- Significantly

I8 Copy

10 copy

41/57
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I8 Copy

The institution provides multiple opportunities to learn and grow

344 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ 4 - Strongly agree

Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes

344 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

@ 4 —Every time

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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I8 copy

Your mentor does a necessary follow-up with as assigned task to you

344 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never
@ 4 —Every time

10 copy

The teachers illustrate the concepts through examples and applications

344 responses
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@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

@ 4 —Every time
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges

344 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to
@® 4 -Fully

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome

them

344 responses

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

@ 4 —Every time

I8 Copy

10 copy
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process

344 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ 4 - Strongly agree

The institute/teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences

344 responses

@ To a great extent

@ Moderate

@ Some What

@ Very Little

@ Not at all

@ 4 —To a great extent
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I8 Copy

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

344 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ 4 - Strongly agree

10 copy

Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work

344 responses

@ To a great extent

@ Moderate

@ Some What

@ Very Little

@ Not at all

@ 4 —To a great extent
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I8 copy

What percentage of teachers use ICT Tools such as LCD projector,
Multimedia etc. while teaching

344 responses

@ Above 90%

® 70-89%

@ 50 -69%

@® 30-49%

@ Below 29%

@® 4 - Above 90%

10 copy

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good

344 responses

Strongly agree 172 (50%)

Agree 139 (40.4%)

Neutral 38 (11%)
Disagree

Strongly disagree
4 — Strongly agree

0 50 100 150 200 V4

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics 47/57



4/26/24, 12:14 PM Student Satisfactory Survey

Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

344 responses

Good
Nothing
No

Nil
Excellent

Nothing

Good
NA

All good
Na

nil

Excellent teaching /
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No suggestions

Excellent

Nothing to suggest

Communication

All are good

Everything is good, so there is nothing to say

Internship can be added on mba 1st year
Career guidance is need
More placements is required and working on 100% placement helps us in career development

Can complete portions quickly so that students can start their preparation in advance

Our institution is good

Make sure the campus should be Wi-Fi enable

campus should enabled with wifi

Mainly Improve Communication Skills , Don't skip topics because they're easy, Don't rush to
complete the syllabus and don't be too late to complete the syllabus. Also don't just come
lecture and go away check if the student has thoroughly understood the concept and is
interested in your class.

Can use more real-time experiences and examples while teaching to make easy in
understanding

They have to improve teaching skills
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Not to teach outdated syllabus, provide better placements and internships, usually lab classes

are not upto the limit.

Practical approach would be appreciated

By giving more examples while discussing about any topics and proper board usage
More Placements would be better

| like the way the teaching - learning in my university. So, | think no suggestions or
observations are required

1) The teachers should learn proper english. 2) events to be conducted which will help
students to improve their practical knowledge.

There is nothing to suggest

1.Increase the lab periods.
2.Influence students more to form groups based on an objective.
3.Conduct mock interviews atleast thrice a month

| need seminars to learn speaking skills ,industrial vist and internship needed.

Great institute
Great faculty
Good environment

Adapt experience based teaching and should be more open to review and feedback of
students

Provide Ongoing Professional Development
Active Learning
Conducting cultural activities for all students

https://docs.google.com/forms/d/1van709tWWmGqlljjeD3ASMWN7bSzTZFBr5vGvNFPsPY/viewanalytics
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All are good ...

Good Learning experience

Teachers are always helping and kind.
PDF notes for each subject.

MCQ test every month for students.

No comments

Using live examples
Great values
Experienced and friendly staff

Blackboard teaching need to use.

Give more example while teaching
Be friendly and supportive with a student

No suggestions

Null

Can improve in infrastructure

And can try to organize various educational events in all the departments

Close the university.

As management is handling everything a part of care and studies as | faced scholarship issue
even as department of ECE not even helped me to sort from issue whole management is

fighting to grow their fancial status

Complete teaching in english

Student Satisfactory Survey
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Suggestions to give industrial visit, conduct programs, check working condition of air
conditioner in seminar hall and check the aqua drinking water filters.

Group discussion, extracurricular activities

That good

Avoid giving written works , conduct small unit test, take us to industrial visit
Tell more information about day to day news.

Overall teaching is too good so no suggestions

Need more industrial visit

Teaching and research are is excellent, curriculum is updated one.
Overall teaching is good so no suggestions

No suggestion.

Nothing....

None

Treat students fairly
Must speak in English
Motivate the students

Overall good quality of teaching.

Improve placement and opportunities /
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Spending more time for practising problems related to theory learnt(Problem solving during
classes ), can be encouraging .

Extra curricular activites(Including culturals, NSS events) can be intimated to student early,
since it's informed to us at last time .

Theory can be more taught with more intensity, since the teaching quality is inspiring to
students.

In Library, Lending time of books for students is currently 15 days, | would request to extend
the lending time of books to 20 days .

Teachers can be most friendly to be students and teaching method are easily.
Finish potion two weeks before the semester

Everything is very good. Our campus has good facilities to study whatever we are interested in
and it helps us to cope up with the running world.

Communication, use of boards, interaction

Good

Nothing..its all good

| learnt a lot during the class hours. I'll miss every teacher that I've come across.
Nothing.lts all good

Improve
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Everything was fine
Nothing much to improve the teaching and lab are so satisfactory

Update the syllabus to the current trend.

Update the syllabus

Helps the students to know practical and theoretical knowledge on advance technologies in
their fields.

Update the syllabus.
Overall good
More innovative ideas are welcomed

Institute should conduct more industrial visits, events, culturals and extra curricular
Activities

Try to conduct more events both in sports and curriculum.thank you
S it was perfect | understand easily

Make Industrial Visit mandatory for the final year students because most of the time
students/staffs doesn't make steps for going Industrial Visit. Organize some celebration or
entertainment activities in college campus for students.

Field experience learning /
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NICE

Would recommend improvement in quality time spent in the learning process
and inculcation of extracurricular activities and sports

And practicals are to be done in a much more effective manner

Amenities in the University exist but are to be facilitated properly

It's very good

Good
Good
Good

Need more YouTube videos

1-Number of students should be admitted
2-Scholaship may be provided
3-Computer training program

1.More students to be admitted
2.Provinding scholarship to Sanskrit students
3.Educational tour may be conducted

1.scolarship may be given .
2.focus on more admission.
3.study your may be arranged.

Teach interactively,provide good resources,provide placement opportunities

1) If computer training will provide then it would be very good.
2) Please provide scholarship and hostel for students.
3) Create a welcoming environment.

Good teaching, supportive staff
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149 more responses are hidden
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